

艺术博览会今日免费鉴宝

近日,第二届中国(南京)国际书画艺术博览会在南京国展中心开幕。作为江苏规模最大的一次艺术博览会,同时也是2006名城会的重要组成部分,此次展览吸引了全国各地的艺术家和艺术机构参展,展出书法、国画、油画、版画等一万余幅作品。

在参展的画家中,有一位来自法国的油画家特别引人注目。这位名叫丹尼斯·瑞巴斯的法国人来自法国普罗旺斯,擅长风景画,来中国已经5年了,去年还签约了北京一家画廊。丹尼斯·瑞巴斯表示,因为目前中国的油画市场刚刚起步,很多人认为画价太高,虽然有人喜欢,但市场还不是非常好。他相信在今后几年,

油画市场将越来越热。

今日上午9:30,本次艺术博览会将向广大书画艺术家及爱好者进行参展作品无底价拍卖,所有参拍作品都是向艺术家现场统一征集的书画精品,全部保真,都是无底价起拍。竞买者只需要交纳一定保证金,即可参加无底价拍卖会。这是艺术博览会为规范艺术品市场所作的一次大胆尝试,同时也为市民提供了一次难得的“捡宝”机会。

记者还从组委会了解到,本次艺术博览会为了实现“让艺术走向大众”的宗旨,不但实行免费入场,还聘请鉴定专家于今日上午9:30在艺术博览会现场为市民免费鉴宝,欢迎广大收藏者参与。快报记者 李谷

空姐选秀要拍纪录片

一部由广东卫视打造、反映南航空姐工作生活的21集纪录片《雕琢美丽》昨天来宁选秀。与以往不同的是,这次的选秀过程将被制作成一档名为“空姐新人秀”的节目,近期在江苏综艺频道播出。

目前,作为赛事前奏的39集纪录片《空姐全接触》已在广东卫视播出。11月27日之后,完全展示“准空姐”风采的21集纪录片《雕琢美丽》又将在广

东卫视推出。纪录片将对50名“准空姐”在南航广州培训基地的培训情况进行直击,包括热点人物追踪、情感故事等。

据悉,今天在南京龙江新城市广场将进行一场海选,明后两天在南京旅游学校还有两场海选。最终胜出的选手不仅将在电视上一展风采,还将有机会成为一位真正的南航空姐。

快报记者 孙伊 摄影 泱波



空姐选秀现场

《黄金甲》否认假点映

近日有上海媒体援引周润发在香港接受采访的“观众当然都说好,因为去看《黄金甲》的都是‘自己人’”,意指《满城尽带黄金甲》“申奥”点映造假。《黄金甲》方面坚决否认:“如果造假将被取消‘申奥’资格,那还不如不点映。”



《满城尽带黄金甲》剧照

周润发玩笑话被放大

近日在香港有记者问周润发对“观众一致叫好”有何感想,周润发笑着回答:“看电影的都是自己人,当然说好。”记者追问160元一张的电影票是否偏贵,周润发表示:“票都是电影公司买了送人的……真的是好电影的话,不在乎是花600元还是2000元。我自己就在配音的时候看了《黄金甲》,我很喜欢。”

张伟平说,他了解过,这番话原本是周润发在开玩笑的情况下调侃而说,却被上海某媒体引用指称《黄金甲》点映造假。

点映造假得不偿失

张伟平表示:“这些天来,

【相关新闻】

周润发声明:记者造谣

昨日,周润发通过新浪网发表声明,否认自己说过《黄金甲》点映造假,并要求最初撰写该报道的记者向他道歉。声明的主要内容如下:

日前我的确在香港参加了某个记者会。但是,在该记者会上,关于记者提出的《满城尽带黄金甲》的有关问题,我自始至终没有说过“《黄金甲》点映一片好评是因为去看《黄金甲》的

《黄金甲》一直按照奥斯卡的要求进行7天的公开展映,每天都有几十张票面向大众公开出售,不少电视台都拍摄下售票和检票的真实场景。”根据奥斯卡规定,代表某一个国家或者地区参赛角逐最佳外语片的电影必须在9月30日之前公开展映一周,如果作假很可能取消该片的“申奥”资格。张伟平说:“那样的话,点映不就变得毫无意义了吗?”

由于《黄金甲》已经定于12月下旬在全球同步上映,因此今年《黄金甲》除了可以申报奥斯卡最佳外语片奖外,同样有资格入围最佳导演、最佳影片、最佳男女主演等单项奖。张伟平说,如果《黄金甲》用假点映这种手段的话,可以说得不偿失。张喧

“黑皮”又拍喜剧电影

电影《疯狂的石头》中,小偷之一的“黑皮”黄渤让大家笑疯了。如今,他又加入另一部喜剧的拍摄中,由擅长恐怖片的导演阿甘执导的最新喜剧电影《大电影之数百亿》在上海拍摄正酣。

影片讲述一个由购房陷阱引发的既幽默搞笑又生死纠缠的故事。虽然黄渤还不上明星,但导演阿甘对他评价很高,大胆预测他将是“内地最好的喜剧演员,他区别于葛优和周星驰,身上有黑色幽默的天赋”。《大电影》计划年底上映。快报记者 曹锋



左边这个就是“黑皮”

“星姐抱蛋”歌舞剧被叫停

一直备受争议的歌舞剧《选秀下的蛋》,之前由于裸照事件和1号佳丽杨晓蓉突然退出比赛,在网络和社会上引起关注。近日记者获悉,该剧因为“床戏”多而被叫停。

剧组一位工作人员表示:“这两天排练厅空空荡荡的,‘星姐’剧组也撤出了排练第一线,人去楼空。上个星期,电视台的几个大领导来到我们这里看望星姐和超级女声,好像是对《选秀下的蛋》进行审查,审查没有通过,原因是这部剧太过露骨地批判了选秀节目,还有好多在床上的戏,星姐和超级女声都是穿得非常性感地在这里演,还在床上跳舞,我们平常上班都不往这里走。”湖南娱乐频道的一位员工说,导演张广天不太配合领导的意思修改剧本,一定坚持批判和床戏。张晓禾

院线经理预测票房过4亿

日前,张艺谋新片《满城尽带黄金甲》业内看片会在北京举行。上海联合院线总经理吴鹤沪看片后表示:“看了电影特别振奋。”北京新影联公司总经理黄群飞认为:“在《黄金甲》里可以看到《大红灯笼高高挂》的仪式感《菊豆》的挣扎《英雄》的气魄,还有歌剧《图兰朵》的影

子。可以说,《黄金甲》是张艺谋从影至今的一个总结。”黄群飞甚至预测,《黄金甲》在新影联院线的票房预计在4000万元。他告诉记者:“新影联占全国的份额大概在11%-12%之间。”也就是说,《黄金甲》年底上映的票房有望超过4亿元。

养生辟谷减肥

一疗程可瘦8-15斤,无效退款!

尽管一年四季皆可减肥,但还是以秋天减肥效果最好。因为现代医学研究表明,肥胖会随着季节的变化而改变。夏季,由于天气炎热,出汗多,能早的消耗较大,脂肪细胞代谢也较快,因而肥胖程度有所减轻。到了秋天,随着天气逐渐转凉,脂肪细胞开始逐渐聚集,以防止热量扩散,加之脂肪细胞组织结构较好,并具有较强的化学活性,在夏季虽然可以分解,但一般不容易死亡。到了秋天又会重新活跃起来,如果这时不加以抑制,人体就开始脂肪堆积,但这时也正是我们减肥的最好时期。

同时,因人体的生理活动也随自然环境的变化处于“收”的阶段,阴精阳气都在收敛内养的状态,故运动养生也要顺应这一原则,即不要做运动量太大的项目,以防汗流流汗,阳气散失。我国医学主张秋季多做“静功”锻炼,如六字诀、太极拳、气功、气功、气功等等,练习就在于此。

【点穴辟谷减肥】 苏鹤”辟谷减肥运用中医经络原理和中医推拿点穴手法,不打针、不吃药、无副作用,通过疏通任、督二脉及相关经络,穴位调整人体脏腑功能,快速分解体内脂肪,使体重迅速下降!结合治疗作用特殊的穴位,从而达到快速减肥的目的!辟谷减肥原价:1800元/15次/疗程;承诺减肥,一疗程保证瘦8-15斤!

项目	月卡	季卡	2人月卡	3人月卡
辟谷减肥	1980元	1920元	3500元	4500元
辟谷排毒	2人30天	2人45天	2人30天	2人30天

为迎国庆、中秋等
优惠套餐
从即日起至10月16日前
单人办单个疗程卡(包括特设减肥及辟谷排毒)
1200元/疗程

龙江 新城市广场店: 025-86226455 13584008877
江宁 江宁区江宁区店: 025-85551431 13305143605
江北 江浦店: 025-52124786 13851964002

中美医疗美容

品/质/卓/越 韩/式/风/格

韩式仿真双眼皮 480元
本月特惠

交脸前 交脸后 无可比拟

丹贵人全美医疗美容

专除眼袋

显微+悬吊法

刘庆德主任主诊
资深知名眼鼻专家
专家热线: 13057680181 13905172027

- 各类双眼皮、隆鼻、小眼扩大、斜视矫正、上睑下垂、提眉切眉、隆胸吸脂、拉皮除皱
- 一针除皱、一针瘦脸、一针治腋臭
- 激光洗眉洗眼线、无痛绣眉、水晶塑唇

美丽热线: 025-84731766 84731755 地址: 中山路81号华夏大厦2401室(节假日不休)

完美无痕变脸 美梦成真

独家推出专业不开刀修改脸型 ●速效●安全●无痛●无痕●自然

官丽华主任首推国际领先面部整形术,已成功为数千爱美女性修改过胖、过瘦的不满意脸型,轻松实现完美变脸的梦想。通过完美无痕变脸后,年纪大的女性会变得年轻,年轻的女性会变得更秀气。隆鼻开展: 隆鼻改型、鼻梁改高、收小鼻梁、丰太阳穴、下巴加长加翘。

官丽华主任
从医24年江苏省首批美容主诊医师
1992年与张建军博士共同创办
广州博士整形美容中心(广州历史最悠久的整形美容机构之一),成功
为港星明星及万余爱美女性
塑造完美容貌,无一失败;每一
例手术都是自然与和谐地统一。

专业 眼袋反弹、眼袋手术失败、不满意
修复 双眼皮、隆鼻、不满意吸脂减肥术

同时开展
提眉、全彩光嫩肤、无创紧肤、提升乳房、收紧腹部和面部颈部皮肤。

擅长 无痕双眼皮、韩式隆鼻、无痕祛眼袋,快速无痛丰胸、360°溶脂减肥

美丽热线: 83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号(同济医院路口内东南角对面)